

市纪委监委通报3起损害营商环境典型案例

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月27日,呼和浩特市纪委监委通报3起损害营商环境典型案例。

1、原呼和浩特市政府办公厅工作人员白音利用职权为亲属和朋友承揽工程问题。2011年,白音为帮助自己的弟弟李某某和杭州某管道集团有限公司内蒙古分公司负责人闫某某

承揽呼和浩特市玻璃钢供水工程,接受该公司2万元人民币,用于前期联系活动经费。该公司竞标成功后,为感谢白音提供的帮助,又向其账户转入15万元人民币作为好处费。组织审查期间,白音主动上交了违纪款。作为一名党员干部,白音利用职权为亲属和朋友承揽工程、谋取私利,其行为对营商

环境产生负面影响。2020年6月,白音受到留党察看、政务降级处分。

2、呼和浩特市公安局交管支队玉泉大队209中队原指导员武学军利用职权索取财物问题。2015年至2016年期间,武学军利用职务便利,向途经其辖区范围内的违规违法车辆车主多次索取金额不等的费用以此代替行政处罚,

先后索取现金共计人民币30.67万元,大部分用于其个人支出。组织审查期间,武学军主动上交了违纪款。作为党员干部,武学军利用职权谋取私利,其行为已构成严重违纪违法,损害了交通运输领域市场秩序,给营商环境带来极大负面影响。2021年6月,武学军受到开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪

问题已移送司法机关处理。

3、土左旗人力资源和社会保障局劳动保障监察大队工作人员高俊峰违规截留民工工资,损害企业诚信问题。2018年9月,民工李某某等人到土左旗人力资源和社会保障局劳动保障监察大队投诉内蒙古某纸业有限公司拖欠工资问题,该讨薪案件由高俊

峰负责办理。高俊峰收到该公司拖欠工资款2.88万元后,未及时将该款项交付李某某等人,而是用于其个人消费。组织审查期间,高俊峰主动上交了违纪款。高俊峰的行为严重损害了民工的合法权益和企业的诚信,影响了营商环境。2020年10月,高俊峰受到政务记大过处分。

图书馆里“充电”忙

7月28日,首府市民在内蒙古图书馆内学习充电。当日9时许,记者在内蒙古图书馆内看到,一楼自习室已经坐满了正在学习的市民。不同年龄段的市民埋头苦读,有的在书架前站着阅读,有的手捧书本席地而坐,有的边看书边做着笔记,整个环境十分静怡舒适。内蒙古图书馆已经成了市民的知识“充电站”,读书人的“避暑胜地”。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



这个地方车驾管业务全人还少

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)以往首府进口车落户、转入转出都需要到位于西二环的呼和浩特市公安局交管支队车管所办理,从8月1日开始,位于首府城区东部的敕勒川大街呼和浩特市政务服务中心也可以办理进口车新车落户、二手车转入转出等业务,不仅如此这里还可以办理机动车解押等50多项车驾管业务,群众不必再去车管所扎堆儿办理,极大地方便了首府群众。

7月26日下午,记者在呼和浩特市政务服务大厅看到,呼和浩特市公安局新建的机动车查验通道已经开始投入使用,民警正在对两辆进口的宝马SUV进行外观查验,随后民警将车辆数据上传至公安网,车管所后台民警审核通过之后两辆车的车主选择机动车号牌完成了车辆落户,整个过程只有短短半小时。一位车主告诉记者,她住在城区东部,以往办理车驾管业务尤其是进口车的业务需要横

穿整个城区,呼和浩特市政务服务大厅公安机关开通了机动车查验通道之后极大地方便了城区东部的市民办理车驾管业务。不仅如此,据负责人刘美琳介绍,呼和浩特市公安局综合服务大厅可以办理50多项各类公安相关业务,简单说从人到车几乎各项业务都可以办理。举个例子,当您来这办理二手车过户或者解押时,发现自己驾驶证快过期了,那么您可以使用自助终端进行体检并对驾驶证进行年检,车

养老院一老人走失 市民交警雨中送回

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)“交警同志,你们快去看看吧,公交站牌那儿好像有个老人找不到家了”7月26日下午,几名热心群众向正在执勤的呼和浩特市玉泉区交管大队四中队的交警求助,称有一名老人在雨里独自行走,好像是迷路了。

四中队交警刘敬杰、冯志辉请示上级之后立即驾驶警车赶到西顺城街汇豪天下小区西门公交车站附近,此时几名群众正在对一名80多岁的老人进行安抚和询问,雨越下越大,刘敬杰急忙将随身携带的雨伞递给老人避雨,然后交警耐心对老人进行询问,老人只是告诉交警说自己是从养老院出来遛弯儿的,可是现在怎么也找不到回去的路了。细心的交警发现老人手里拿着一个捡来快递包装袋,通过包装袋的地址两人分析老人走失的路线,随后用警车载着老人沿线进行询问,在一个多小时后终于将老人安全送回所在的养老院,交警临走时还叮嘱敬老院负责人一定要加强管理,避免意外发生。交警提示广大市民为家里的老人随身携带家属联系卡,一旦老人独自外出突发疾病或者迷路时方便救护人员与家属联系。



西顺城街天然气泄漏 三部门抢险

新报讯(北方新报正北方网 记者 艾文涛) 7月28日10时许,呼和浩特市西顺城街钟鼓楼因施工导致天然气泄漏,事故发生后辖区消防、交警以及燃气部门立即展开抢险救援。

据呼和浩特市玉泉区交管大队四中队交警介绍,28日10时15分,他们接到上级派警指令称:西顺城街钟鼓楼因施工发生天然气泄漏。接警后,玉泉区交管大队四中队立即启动紧急预案,在天然气泄露点南北方向进行远端封控,防止车辆进入事故现场导致意外发生。记者当日11时在现场看到(如图),消防救援人员不断对泄漏点喷水稀释天然气浓度,燃气部门已经对发生泄漏的管道进行降压处理,道路临时封闭。11时50分左右,救援人员排除险情将泄漏点堵住,目前道路恢复正常通行,维修仍在进行当中。

新城区:清掏雨水篦子确保排水畅通

新报讯(北方新报正北方网记者郝儒冰 实习生 庞雪阳) 7月26日,北方新报正北方网记者了解到,新城区环境卫生服务中心组织人员对新华大街、新华东街、兴安北路、北垣街等主次干道两侧的雨水篦子进行清理疏通,

以确保降雨天气路面无积水、无淤堵,保障市民群众的出行安全。

为了防止夏季雨水篦子产生异味,保证路面清洁,并减少雨天路面积水,为汛期到来做好应对准备,新城环卫服务中心要求保洁员“逐一排查,按线

清理”,确保清掏一条线、畅通一条街。清掏过程中,保洁员发现造成部分雨水篦子淤堵的原因是施工铺路的沥青,凝固后较难清理,为此,环卫服务中心及时为保洁员配发了十字镐,将雨水井中的沥青一点点清理干净,保障了

淤积点的畅通。环卫服务中心道路督查人员强化巡查重点,对存在淤积的雨水篦子通过工作群及时进行反馈,环卫作业公司第一时间安排距点位最近的保洁人员进行疏通,确保雨水井的清掏质量和效率。